Psykologer läser böcker 15 oktober 

Den 15 oktober läser psykologerna Kärlek i Europa, för att hedra Birgitta Stenberg som gick bort i augusti i år. Kärlek i Europa är en självbiografisk roman, full av humor och sensualism som utspelar sig i 50-talets europeiska bohemkretsar. Huvudpersonen förflyttar sej från Stockholm till Paris till Cannes till Stockholm till Rom till Capri, alltid lika hungrig på livet, lika oförskräckt nyfiken, dumdristig, djärv, aningslös, cynisk, förväntansfull och desillusionerad.

Vi ställer oss frågan: Vem är romanens Birgitta? Hur förhåller hon sig till sitt skrivande, till sitt kön, till sina vänner och älskare? Dåtidens Birgitta måste ständigt underkasta sig männen, det finns ingen jämbördig relation mellan könen. Vi frågar oss vilka strider dagens Birgittor behöver ta och vilka vi slipper, just för att Birgitta Stenberg och hennes likar, tagit dem åt oss.

Medverkande: Uppläsare Louise Löwenberg, skådespelare. Hon är aktuell med pjäsen Paret som har urpremiär på Dramalabbet i December. Paret är inspirerad av Birgitta Stenberg. Jenny Jägerfeld, leg. Psykolog och författare. Samt gästen xxx. Moderator: Jonas Mosskin, leg. psykolog. 

Datum: 15 oktober
Tid: 19.00-21.00
[bookmark: _GoBack]Plats: Teater Brunnsgatan 4

Biljetter: 140 kr

Psykologer läser böcker sker i samarbete med Psykologförbundet och Modern Psykologi
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